

**Наші досягнення за
2020-2021 н.р.**

№	Назва заходу	Місце проведення	Дата	Учасники	Результати участі(зайняте місце, нагороди, дипломи, грамоти тощо)
1	Одинадцята міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти»	м. Київ	Лютий - березень	Ковальчук М.І.-	III місце.
2	Участь в обласному вебінар-семінарі ,щодо впровадження елементів дуальної освіти в освітньому закладі.	м. Вінниця	Квітень	Ніколайчук В.І Шпикуляк Л.В	участь
3	X Міжнародний мовно-літературний конкурс української та студентської молоді імені Т.Г. Шевченка.	НМЦ ПТО У Вінницькій області	Березень	Ортинська Г., (викладач Шпикуляк Л.В.)	I місце.
4	XX Міжнародний конкурс з української мови імені П. Яцика.	НМЦ ПТО У Вінницькій області	Березень	Ортинська Г., (викладач Шпикуляк Л.В.)	I місце.
5	Обласний конкурс буктрейлерів - «Живі сторінки моєї книги».	НМЦ ПТО У Вінницькій області	Квітень	Шпикуляк Л.В.	I місяця
6	XIX Всеукраїнський конкурс учнівської творчості - «Об'єднаймося ж, брати мої!». Номінація «Історія України і державотворення».	м. Вінниця Центр естетичного виховання	Лютий	Корчевська Н.(викладач Шпикуляк Л.В.)	I місце
7	Конкурс «Калейдоскоп педагогічних ідей» Методичний посібник «Краса і багатство українського слова»	НМЦ ПТО У Вінницькій області	Лютий	Шпикуляк Л.В	III місце
8	Діагностичні матеріали. Нетрадиційне оцінювання знань з технології приготування їжі з основами товарознавства.	НМЦ ПТО У Вінницькій області	Лютий	Гайдей Т.А.	III місце
9	Виставка – конкурс декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край»	м. Вінниця Центр естетичного виховання	Січень	Гудзовська В.І.	II місце
10	Всеукраїнський етап виставка – конкурс декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край»	м. Київ	Лютий	Пітік Т.С	II місце
11	Обласний етап виставки-конкурс науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!»	м. Київ	Березень -Квітень	Пітік Т.С	II місце

12	Обласний етап Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина - Україна»	м. Вінниця Центр естетичного виховання	Березень	Хитрук .Н	I місце
13	Всеукраїнський конкурс робіт юних фотоаматорів «Моя Україно»	м. Вінниця Центр естетичного виховання	Жовтень	Запоадна Л.Й.	II місце